

Postúpenie práv a povinností zo Zmluvy o spolupráci na realizácii projektu "IBV Hraničná ulica v k.ú. Strážky:

Stanovisko Ing. Mgr. Zuzany Kovalčíkovej, právnej zástupkyne mesta:

Vzhľadom na skutočnosť, že Zmluva o spolupráci na realizácii projektu "IBV Hraničná ulica v k.ú. Strážky" bola uzatvorená medzi investorom p. Zuzanou Havirou Bóryovou a partnerom projektu Mestom Sp. Belá a následne Dohodou o postúpení práv a povinností zo Zmluvy o spolupráci na realizácii projektu "IBV Hraničná ulica v k.ú. Strážky" boli postúpené práva a povinnosti z predmetnej zmluvy z investora p. Zuzany Haviry Bóryovej na IBV STRAZKY s.r.o., IČO: 53 443 284 a v súvislosti s § 531 zák. č. 41/1964 Zb. Občianskeho zákonníka odporúčam zo strany Mesta Spišská Belá ako partnera udeliť písomný súhlas s prevzatím/postúpením povinností z pôvodného investora na nového investora, t.j. spol. IBV STRAZKY s.r.o., IČO: 53 443 284 vyplývajúcich z predmetnej zmluvy, ktorého znenie odporúčam nasledovne:

Mesto Spišská Belá ako partner projektu IBV Hraničná ulica v k.ú. Strážky v zmysle Zmluvy o spolupráci na realizácii projektu "IBV Hraničná ulica v k.ú. Strážky" uzatvorenej dňa 24.3.2021 s p. Zuzanou Havirou Bóryovou ako investorom projektu (*d'alej ako "Investor"*) týmto udeľuje súhlas s postúpením práv a povinností Investora vyplývajúcich zo Zmluvy o spolupráci na realizácii projektu "IBV Hraničná ulica v k.ú. Strážky" z Investora na spol. IBV STRAZKY s.r.o. so sídlom Suchá hora 1759/42, 060 01 Kežmarok, IČO: 53 443 284, zapísaná v obchodnom registri Okresného súdu Prešov, oddiel Sro, vľžka č. 41462/P.

Návrh na uznesenie:

Mestské zastupiteľstvo v Spišskej Belej

schvaľuje

udelenie súhlasu mesta Spišská Belá ako partnera projektu IBV Hraničná ulica v k.ú. Strážky v zmysle Zmluvy o spolupráci na realizácii projektu "IBV Hraničná ulica v k.ú. Strážky" uzatvorenej dňa 24.3.2021 s p. Zuzanou Havirou Bóryovou ako investorom projektu (*d'alej ako "Investor"*) s postúpením práv a povinností Investora vyplývajúcich zo Zmluvy o spolupráci na realizácii projektu "IBV Hraničná ulica v k.ú. Strážky" z Investora na spol. IBV STRAZKY s.r.o. so sídlom Suchá hora 1759/42, 060 01 Kežmarok, IČO: 53 443 284, zapísaná v obchodnom registri Okresného súdu Prešov, oddiel Sro, vľžka č. 41462/P.